



melléklet a 2.10.3. Projekt munkák készítéshez

A projekt megvalósítás menete és értékelése

Évente minden tanuló készít egy projektet egyéni vállalás alapján.

A projekt két részből áll: az elkészült szakmai anyag – dokumentum és annak szóbeli vagy gyakorlati bemutatása, igazolása, véde.

A szakmai munkaközösségek projekt-témákat hirdetnek választási lehetőséggel kidolgozásra a 9 - 12. évfolyam tanulóinak, az életkori sajátosságoknak, a háttérismereteknek figyelembe vételével.

A projekt-témák összegyűjtése munkaközösségen belül a munkaközösség-vezető feladata.

A tanulók a szaktanároknál - egy tanévre meghatározott limitnek megfelelően - választanak témát. Jelentkezés külön meghatározott rendben történik, törekedve az online felületen történő jelentkezés biztosítására.

A szaktanár a téma sajátosságait figyelembe véve határozza meg a projekt produktumának tartalmát, formátumát, és megjelenési formáját (papír vagy digitális alapú).

A konzulens tanár kérésére a fejlődési folyamat nyomon követése érdekében projektnaplót kell készíteni, melyet a kiírásban már rögzíteni szükséges. A munka szakmai igényessége érdekében a források feltüntetése kötelező.

A tanév során a projektfelelős tanárok két alkalommal konzultáció keretében segítik a tanulókat önálló projekt feladataik elkészítésében.

A projekt során elkészült szakmai anyagot az osztályfőnöknek kell benyújtani az általa kért formátumban, a munkatervben meghatározott határidőre. A dokumentum elnevezése tartalmazza a készítő nevét és osztályát, valamint a konzulens tanár nevét.

A szakmai anyag bemutatására – védeására a konzulens tanár és lehetőleg az azonos témát választó diákok előtt történik előre egyeztetett időpontban (tanórán, vagy tanórán kívül). A véde formáját, tartalmát a konzulens tanár határozza meg.

A projekteket a konzulens tanár értékeli, az érdemjegyet az osztályban tanító szaktanár rögzíti a naplóban.

A legjobb projektekből a munkaközösségek iskolai kiállítást rendeznek.

A projektmunka értékelése:

A kész projekteket a konzulens tanár az 5 fokozatú skálának megfelelően érdemjeggyel minősíti, amelyet a tanuló tanév végi végső osztályzatának kialakításánál 200%-os jegyként kell figyelembe venni.